 Zisl

Stricktrends Heft 56

Verbesserungen

Seite 24 — Modell 08 — ANLEITUNG

.. die Armelschrage nach 22 (20) ((18)) R cm
ab Anschlag beidseitig 1 M zunehmen = .....

Seite 42 — Modell 29
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- =linke M, in der Rick-R rechis stricken

T = Patent-M: In der Hin-R rechts
siricken, dabei 1 R tiefer einstechen.
In der Riick-R links stricken

=6 M auf einer Hilfsnadel vor die
Arbeit, & M im Halbpatent, die 6 M
der Hilfsnadel im Halbpatent

nadel hinter die
pafent, die 6 M

ST=T =T =1T1= 17 = 5 M auf einer
Hilfsnadel vor die Arbeit, 6 M im
Halbpatent versetzt stricken = rechie
Patent-M, linke M im Wechsel, dann
die 5 M der Hilfsnadel im Halbpatent
wie die M erscheinen

=% = 6 M auf einer
Hilfsnadel hinter die Arbeit, 5 M im
Halbpatent wie die M erscheinen,
die 6 M der Hilfsnadel versetzt
sfricken = linke M, rechte Patent-M
im Wechsel
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Modell 39

Top mit Zopfstreifen

Grofie 36-38, 40-42 und 44-46. Die Angaben fir Grolte 40-42 stehen in Klammem (),
fur Grofke 44-46 in Doppelklammerm (()). Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fur
alle 3 Groken. Toplange ca. 58 (59,5) ({61)) cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst sorgfaltig zu lesen
und die gewiinschte Grifle entsprechend zu kennzeichnen.

Material: LINIE 473 ABOLITA Fb. 03 (griin-grau meliert) 300 (350) ((400)) g;
Sfricknadeln Nr. 5 und 6, eine Hilfsnadel, eine kurze Rundstricknadel Nr. 5

Rippenmuster: (mit Nadel Nr. 5) Alle Hin-R: 1 M links, 1 M rechts verschrankt
verschrankt im Wechsel. In den Rick-R die M stricken wie sie erscheinen, d.h. die
rechts verschrankten M der Hin-R links verschrankt stricken.

Halbpatent: (mit Madel Nr. 5 und 6) Alle Hin-R: * 1 M links, 1 M rechts 1 R tiefer
einstechen (die M der Vor-R 13st sich auf und es entsteht 1 Patent-M), ab * stets
wiederholen, enden mit 1 M links. In den Rick-E die M stricken wie sie erscheinen.
Grundmuster: (mit Nadel Nr. 6) 2 R glatt rechts, 1 R links im Wechsel. Gestrickt wird
wie folgt: 3 R rechte M und 3 R linke M stricken. Diese 6 R stets wiederholen.
Halbpatent-Zopf links im Halbpatent-Streifen: (mit Madel Nr. 6) Im Halbpatent dber
13 M nach der entsprechenden Strickschrift arbeiten. Die Abstinde zwischen der
Verzopfung ist nachfolgend in der Anleitung beschrieben. Dbereiner Schulierden
Zopf nach rechis kreuzen.

Halbpatent-Zopf rechte und linke Schulter: (mit Nadel Nr. §) Uber 11 M + RM nach
der entsprechenden Strickschrift arbeiten. In der 3. R werden die 6 untenliegenden
M" im versetzten Halbpatent gestrickt, so passt der Musterveriauf in den folgenden R
wieder.

Maschenproben: {Grundmuster mit MNadel Nr. 6) 16 Mund 28 R =10 x 10 cm;
(Zopfmuster mit Nadel Nr. 6) 13 M =7 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 87 (95) ({(103)) M mit Nadel Nr. 5 anschlagen, 1 Rick-R linke M, dann die
M wie folgt aufteilen: RM, & (8) ((10)) M Rippenmuster {mit 1 M links beginnen), 13 M
Halbpatent, 17 (18) ((21)) M Rippenmuster (= mit 1 M rechts verschranki beginnen),
13 M Halbpatent, 17 (19) ({(21)) M Rippenmuster (= mit 1 M rechts verschrankt
beginnen), 13 M Halbpatent, 6 (8) ({10)) M Rippenmuster (= mit 1 M rechis
verschrankt beginnen), RM. In dieser Aufteilung 10 R stricken, dann zu Nadel Nr. 6
wechseln und uber dem Rippenmuster im Grundmuster weiterarbeiten. In der 3. R
werden die M nach folgender Maschenaufteilung verkreuzt: RM, 6 (8) ((10)) M
Grundmuster, 13 M Halbpatent-Zopf links, 17 {(19) ((21)) M Grundmuster, 13 M
Halbpatent-Zopf links, 17 (19) ({(21)) M Grundmuster, 13 M Halbpatent-Zopf links, &6
(8) ((10)) M Grundmuster, RM. Die Verkreuzung nach 24 R wiederholen. Nach 27 cm
=76 R Grundmuster nur iber dem Mittelzopf die Verkreuzung nach links stricken und
diese nach 24 R wiederholen. Fir die Armausschnitte nach 34 cm Grundmuster
beidseitig 1x 4 (6) ((3)) M abketten, in jeder 2. R noch 1x 3 und 6x 1 M abnehmen =
61 (65) (69)) M — somit sind beidseitig der RM noch 3 rechie Patent-M sichtbar.
Weitere Armausschnittabnahmen dber dem Grundmuster arbeiten. Hierflr am
R-Anfang die ersten 2 Grundmuster-M rechis bzw. links zusammenstricken, am
R-Ende die letzten 2 Grundmuster-M rechts dberzogen, bzw. links verschrankt
zusammenstricken = 59 (63) ((67)) M. Diese Abnahmen in jeder 2. R noch 3x
wiederholen = 53 (57) ((61)) M. Uber alle M im Halbpatent stricken. Fur den hinteren
Halsausschnitt nach 52 {53.5) ((55)) cm Gesamtlange die mitileren 27 (31) ((35)) M
abketten und beide Seiten dber je 13 M (= 11 Halbpatent-M + RM) getrennt
weiterarbeiten. Dabei an der rechten Seite (= rechte Schulter) in der folgenden Hin-R
die 11 M nach links kreuzen_An der linken Seite (= linke Schulter) die 11 M nach
rechts kreuzen. Mach 58 (59,5)) ((61)) cm Gesamtlange die 13 Schulter-M abketten.

Vorderteil: Wie das Rickenteil beginnen. Die Armausschnitte wie beim Rickenteil
arbeiten, fur den V-Ausschnitt dber dem Mittelzopf nach der letzten Verkreuzung aus
der Mittel-M 2 M herausstricken und die Arbeit teilen — somit sind am Ausschnitt 3
rechte Patent-M sichtbar. Die Abnahmen fir den V-Ausschnitt Gber den
Grundmuster-M arbeiten. Hierflr an der rechten Ausschnitikante die ersten 2
Grundmuster-M rechits bzw. links zusammenstricken, an der linken Ausschnittkante
die letzten 2 Grundmuster-M rechis dberzogen, bzw. links verschrankt
zusammenstricken. Sind nur noch 13 M (= 11 Halbpatent-M + RM) vorhanden in der
folgenden Hin-R an der rechten Seite (= linke Schulter) 11 M nach links kreuzen. An
der linken Seite (= rechte Schulter) die 11 M nach rechts kreuzen. Nach 58 (59,5))
({61)) cm Gesamtldnge die 13 Schulter-M abketten.

Fertigstellung: Die Schulter- und Seitenndhte schlielen. Fir die Ausschnittblende
mit der kurzen Rundstricknadel 93 (103) ({113)) M auffassen — Schrige je 28 (31)
({34)) M, hinterer Ausschnitt 37 (41) {(45)) M — 1 Rd rechte M, dann alle M rechts
abketten. Fur die Armauschnittblende ca. 70 (78) ((86)) M auffassen und die Blende
siricken wie zuvor beschrieben.



